

## **В Красноярском крае установлена ответственность за продажу «энергетиков» несовершеннолетним**

С 2016 года на территории Красноярского края действуют ограничения на продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним. При этом административной ответственности для лиц, нарушающих такие ограничения, краевым законодательством не предусматривалось.

По предложению прокуратуры Красноярского края 22 апреля 2021 г. депутаты Законодательного Собрания края приняли поправки в закон об административных правонарушениях, связанные с установлением штрафов за продажу тонизирующих напитков несовершеннолетним.

Теперь предусмотрена административная ответственность продавцов, нарушающих законодательные нормы, в виде штрафа для граждан в размере от 500 до 1500 рублей, должностных лиц — от 2000 до 3000 рублей, юридических лиц — от 15 до 30 тысяч рублей.

Также по инициативе прокуратуры края предусмотрена повышенная административная ответственность за розничную продажу безалкогольных тонизирующих напитков в детских, образовательных и медицинских организациях, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях, местах проведения культурно-массовых мероприятий с участием несовершеннолетних, поскольку деятельность указанных учреждений и участие несовершеннолетних в таких мероприятиях должны быть направлены на развитие и оздоровление несовершеннолетних.